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Тема.   Утворення і склад числа 17.
 Мета: продовжувати формування знань учнів про місцеве значення цифр та десятковий склад чисел; закріплювати вміння читати та записувати числа 11-17, креслити відрізки, розпізнавати геометричні фігури; вправляти у розв’язуванні прикладів на додавання та віднімання, задач різних видів; виховувати почуття доброти та бережного ставлення до природи, зокрема перших весняних квітів.

 Обладнання:  числовий ряд 1 – 20; таблиця розрядів;індивідуальні картки; роздатковий матеріал; дидактичні ігри; смайлики настрою; екран успішності; цеглинки « LEGO».
Хід уроку

І. Організаційний момент

     Всі почули ви дзвінок,

     Він покликав на урок.

     Кожен з  вас приготувався.

     На перерві постарався.
     Ми урок розпочинаєм,

     Математику вивчаєм.

     На уроці ми не будем лінуватися,

     Будем думать і  старанно всі навчатися.

Покажіть смайлик, з яким настроєм ви прийшли на урок. Наприкінці уроку ми перевіримо, чи змінився ваш настрій.
А ви на уроці якими повинні бути? (Дисциплінованими, уважними, вправними, наполегливими, зібраними, активними…)

Отже, якщо ви будете такими, то ми разом створимо цікавий, творчий, продуктивний урок.  

А працювати ми будемо під гаслом:

Щоб робота в нас кипіла,

Працювати будем:

Швидко! Дружно! Вміло!

ІІ. Повідомлення теми, мети та завдань уроку.
1.  Мотивація навчальної діяльності.
 Актуалізація знань . Усний рахунок
 Лічба 1 – 10.

 У кожного з вас є кружечки з цифрами, викладіть числовий ряд від 1 до 10 .

Назвіть усі одноцифрові числа.

Найменше одноцифрове число – це  …

Найбільше одноцифрове число  - це…

 Наступне завдання дуже цікаве: мешканці лісу просять, щоб ви їм допомогли. Мешканці лісу хто це?

Звірята не можуть дістатись хто додому, хто до улюблених ласощів. Допоможемо їм? 

Індивідуальна робота з Максимом С. полічити кількість кружечків на грибочках і позначити відповідною цифрою.

Гра « Назви сусідів числа» 2, 7, 11.

Гра з прищіпками « Встав пропущену цифру»

Тема нашого уроку « Утворення і склад числа 17».

Ми  ознайомимось як утворюється число 17, будемо вчитись рахувати до 17, розв′язувати приклади, визначати довжину відрізка.

1.Каліграфічна хвилинка.

Пропишіть рядок числа 16.
Індивідуальна робота з Максимом С.
Математичний диктант:

Написати під диктовку числа: 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15.

Відгадайте загадку:

 Хтось у лузі біля річки

Загубив барвисті стрічки.

Дощик вгледів, підібрав,

Небеса підперезав. (Веселка)

Скільки кольорів у веселці?

Що ви знаєте про цифру 7? ( 7 днів тижня)

Напишемо рядочок цифри 7.

Індивідуальна робота з Максимом С.
2.Робота з лічильними паличками. 
Попрацюємо з паличками : у вас є пучок паличок, скільки в ньому паличок?

(10 або 1 десяток) і скільки ще паличок є у вас? (6).

Скільки всього паличок є у вас? (16). 

А зараз ми додамо ще одну паличку. Скільки тепер у вас паличок? ( 17).

Так, 17. 17 – це 1 десяток і 7 одиниць.

17 – це одноцифрове чи двоцифрове число?

 Напишемо в зошиті рядок числа 17.

Індивідуальна робота з Максимом С.

3.Фізкультхвилинка
4. Робота з підручником.

5. Приклади.

16+1=17                         10+7=17.

6. Задача.

Їде з базару цап Мартин,

Купив він 10 капустин,

А кізка Манька  7 несе,

Капусту люблять над усе.

Рахуйте скільки капустин

Принесли Манька і Мартин? (10+7=17)

Відповідь до задачі знайти на кубиках Лєго.

7. Робота з Лєго: викласти кубики , утворюючи числовий ряд від 12 до 17.

8. Гра з прищіпками.(коло )

Індивідуальна  робота з Максимом С.  ( прищіпки).

9.Геометричний матеріал.

 Виміряти довжину стрічки, яка лежить на парті.
ІІІ. Підсумок уроку.
Сьогодні на уроці ми ознайомились з утворенням і складом числа...   (17)

17 – це  одноцифрове чи двоцифрове число?

17 – це (1 десяток і 7 одиниць).

Ви дуже гарно працювали на уроці, виконали багато завдань. Покажіть смайлик,  з яким ми закінчуємо урок. 

А зараз підійдіть до екрану успіху і своїми прищіпками відзначте свій успіх, і розкажіть як ви працювали на уроці
На уроці я працював …
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